



Для немедленной публикации: 08.01.2025

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ 2 МЛН ДОЛЛАРОВ НА ПОДДЕРЖКУ ПРОФИЛАКТИКИ САМОУБИЙСТВ СРЕДИ ВЕТЕРАНОВ И ВОЕННОСЛУЖАЩИХ

Инициатива CARES UP предусматривает выделение 60 000 долларов ветеранским организациям, службам экстренного реагирования и исправительным учреждениям для проведения тренингов в области травм и психического здоровья

Бюджет губернатора на 2025 финансовый год предусматривает удвоение финансирования программы поддержки сотрудников правоохранительных органов, пожарных, работников скорой медицинской помощи, сотрудников исправительных учреждений и военных ветеранов

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о выделении до 2 млн долларов на поддержку профилактики самоубийств среди ветеранов вооруженных сил и военнослужащих, включая сотрудников правоохранительных органов, пожарных, работников службы скорой медицинской помощи, сотрудников исправительных учреждений и диспетчеров экстренных служб. Инициатива [CARES UP](#), реализуемая [Центром профилактики суицида в штате Нью-Йорк \(Suicide Prevention Center of New York\)](#) при Департаменте охраны психического здоровья (Office of Mental Health, OMH), предоставляет финансирование ведомствам и организациям для наращивания усилий по предотвращению самоубийств и разработки оздоровительных программ среди своих сотрудников.

«Наши военнослужащие и сотрудники служб экстренного реагирования сталкиваются с огромным количеством травм и стрессов на работе, и это может негативно сказаться на их психическом состоянии, — **сказала губернатор Хокул.** — Финансирование в рамках инициативы CARES UP помогает организациям и ведомствам по всему штату включать в свои программы вопросы психологической устойчивости и психического здоровья, обеспечивая этим людям доступ к помощи и поддержке, которую они по праву заслуживают и в которой так нуждаются».

Программа CARES UP ежегодно в течение двух лет выделяет по 30 000 долларов на каждую из областей, чтобы повысить эффективность мер по предотвращению самоубийств и оздоровительных программ в учреждениях. Губернатор Хокул

добилась удвоения финансирования программы в бюджете штата на 2025 финансовый год, увеличив его до 2 млн долларов в год и позволила Департаменту ОМН расширить право на участие в программе для диспетчеров экстренных служб.

Службы экстренного реагирования тесно сотрудничают с Центром по предотвращению самоубийств, чтобы пройти обучение у национальных экспертов по таким темам, как устойчивость, психическое здоровье и благополучие, профилактика самоубийств и поддержка равных, и реализовать разработанные для каждого конкретного ведомства мероприятия, направленные на удовлетворение их уникальных потребностей. В качестве примера можно привести приобретение приложений для поддержания психического здоровья и хорошего самочувствия сотрудников и членов их семей, проведение тренингов по здоровому образу жизни и расширение внутренних ресурсов взаимопомощи.

Инициатива также предусматривает выделение грантов на поддержку ветеранских организаций в рамках программы [Onward Ops](#). Организации-получатели используют эти средства для повышения социальной защищенности военнослужащих, возвращающихся в свои сообщества после окончания службы.

Глава Управления охраны психического здоровья д-р Энн Салливан (Ann Sullivan): «Инициатива CARES UP направлена на укрепление психического здоровья и обеспечение самостоятельного ухода за собой жителей Нью-Йорка, которые рискуют собственной безопасностью, защищая наши сообщества. Эта помощь может оказаться спасительной для людей, столкнувшихся со стрессом и травмой на рабочем месте, и они смогут справиться со своими переживаниями. Постоянная поддержка этой программы губернатором Хокул свидетельствует о ее стремлении помочь нашим ветеранам, работникам служб экстренного реагирования и их семьям».

Сенатор штата Самра Г. Брук (Samra G. Brouk): «С момента вступления в должность я борюсь за расширение доступа к важнейшим ресурсам охраны психического здоровья для наших ветеранов в моем округе и штате. На долю ветеранов в штате Нью-Йорк приходится более 11 процентов самоубийств - им нужно больше возможностей для спасения жизни и поддержки со стороны равных. Спасибо губернатору Хокул за то, что она вкладывает средства в профилактику самоубийств среди ветеранов и сотрудников служб экстренного реагирования, уделяя приоритетное внимание психическому здоровью с учетом травм».

Сенатор штата Джессика Скарселла-Спэнтон (Jessica Scarcella-Spanton): «Каждый день 22 ветерана трагически заканчивают жизнь самоубийством, что подчеркивает острую необходимость преодоления кризиса психического здоровья в ветеранском сообществе. Как председатель комитета по делам ветеранов, национальной безопасности и военным вопросам (Veterans, Homeland Security, and Military Affairs Committee) в Сенате Нью-Йорка и как жена ветерана армии я не понаслышке знаю, с какими огромными проблемами сталкиваются наши

ветераны, когда возвращаются домой после службы. Я также понимаю, как тяжело приходится нашим сотрудникам служб экстренного реагирования, которые ежедневно рискуют своей жизнью, чтобы защитить и спасти других людей, зачастую в ущерб собственному психическому здоровью. Призыв губернатора Хокул к действию через это финансирование - важный шаг в решении этого кризиса. Ослабляя стигматизацию самоубийств и расширяя поддержку ветеранов и сотрудников служб экстренного реагирования, входящих в группу риска, Нью-Йорк становится лидером в этом направлении. Финансирование в размере 2 млн долларов в рамках инициативы Cares Up позволит учреждениям и организациям укрепить усилия по профилактике самоубийств и разработать оздоровительные программы, которые надолго изменят жизнь тех, кто служит нашему обществу и стране».

Первые награды CARES UP были выданы в 2022 году. В прошлом году CARES UP организовала вторую группу, предоставив финансирование 15 организациям, в том числе трем бригадам скорой помощи, пяти учреждениям правоохранительных органов, пожарной службе и исправительному учреждению, а также трем организациям, обслуживающим ветеранов.

Исследования показали, что накопленный стресс и травмы - обычное явление для военнослужащих, приводящее к повышенному риску самоубийств. [Согласно одному из недавних исследований](#), сотрудники служб экстренного реагирования чаще погибают от самоубийства, чем при исполнении служебных обязанностей.

Кроме того, число самоубийств среди ветеранов Нью-Йорка почти в два раза выше, чем среди гражданских лиц, и этот показатель остается относительно неизменным с 2012 года. Самый высокий уровень самоубийств в Нью-Йорке наблюдается среди ветеранов в возрасте до 55 лет.

Начальник Управления по делам ветеранов (Department of Veterans' Services) штата Нью-Йорк Вивиана ДеКоэн (Viviana DeCohen): «Непоколебимая приверженность губернатора Хокул заботе о психическом здоровье и благополучии наших ветеранов и военнослужащих несет в себе позитивные изменения и спасает жизни. Программа CARES UP гарантирует, что те, кто посвятил свою жизнь служению и защите нашей страны и своих сообществ, получают поддержку, необходимую им для преодоления стресса и травм, с которыми они сталкиваются. Беспрецедентные инвестиции губернатора в инициативу CARES UP, несомненно, будут спасать жизни и еще больше укреплять стойкость наших героев. Я благодарю губернатора за ее постоянное лидерство в удовлетворении потребностей ветеранов, военнослужащих, членов семей военнослужащих и всех тех, кто защищает нас и несет службу в Нью-Йорке».

Начальник Управления по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций (Division of Homeland Security and Emergency Services) Джеки Брей (Jackie Bray): «Наши сотрудники служб быстрого

реагирования ежедневно сталкиваются с ситуациями, которые другие даже представить себе не могут, и им жизненно необходимо предоставлять ресурсы, необходимые для поддержания душевного здоровья. Эти усилия позволят в значительной степени удовлетворить эти потребности, чтобы мы могли обеспечить безопасность наших сотрудников служб экстренного реагирования так же, как они обеспечивают нашу безопасность».

Начальник Управления уголовной юстиции (Division of Criminal Justice Services, DCJS) Россана Росадо (Rossana Rosado): «Обеспечение благополучия мужчин и женщин, посвятивших свою карьеру служению своей стране, имеет огромное значение. В Управлении DCJS мы включили эти темы в базовую подготовку и курсы повышения квалификации, чтобы сотрудники правоохранительных органов штата получили образование, инструменты и ресурсы, необходимые для поддержания своего физического и психического здоровья в условиях огромного стресса, а также знали, куда можно обратиться за поддержкой, если она им понадобится».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)